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ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка 

Степана Дем’янчука» є закладом вищої освіти недержавної форми власності, 

який у своїй діяльності керується Законом України «Про вищу освіту» від 

01.07.2014, №1556-VII, Статутом університету. Основними завданнями закладу 

вищої освіти є: 

1) провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує 

здобуття особами вищої освіти відповідного рівня за обраними освітніми 

програмами; 

2) для університетів, академій, інститутів  провадження наукової 

діяльності шляхом проведення наукових досліджень і забезпечення творчої 

діяльності учасників освітнього процесу, підготовки наукових кадрів вищої 

кваліфікації і використання отриманих результатів в освітньому процесі; 

3) участь у забезпеченні суспільного та економічного розвитку держави 

через формування людського капіталу; 

4) формування особистості шляхом патріотичного, правового, екологічного 

виховання, утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей, 

соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, здорового 

способу життя, вміння вільно мислити та самоорганізовуватися в сучасних 

умовах; 

5) забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі освітньої, 

наукової та інноваційної діяльності; 

6) створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього процесу 

їхніх здібностей і талантів; 

7) збереження та примноження моральних, культурних, наукових цінностей 

і досягнень суспільства; 

8) поширення знань серед населення, підвищення освітнього і культурного 

рівня громадян; 

9) налагодження міжнародних зв’язків та провадження міжнародної 

діяльності в галузі освіти, науки, спорту, мистецтва і культури; 

10) вивчення попиту на окремі освітні програми на ринку праці. 



У 2021-2022 навчальному році наукова робота університету 

спрямовувалася на залучення науково-педагогічних працівників університету до 

розв’язання важливих наукових завдань направлених на підвищення 

ефективності розвитку національної економіки та якості вищої освіти, вирішення 

гуманітарних, технічних і природничо-географічних проблем. 

У контексті зазначеного у 2021-2022 н.р. році працівники університету 

працювали над виконанням 11 тем науково-дослідних робіт з державною 

реєстрацією. У 2021-2022 н.р. році захистив дисертацію на здобуття наукового 

ступеня доктор юридичних наук  Ільків О.В., кандидат юридичних наук 

студент юридичного факультету Барчук В.О. Також вчене звання професора 

отримала Крупнова Л.В., вчене звання доцента Колупаєв Б.Б., Боровець О.В., 

Романов А.Д., Демидюк С. М., Боровик Л. А. 

Професори університету брали активну участь у роботі Спеціалізованих 

вчених рад з захисту докторських та кандидатських дисертацій, а також 

здійснювали керівництво захищеними докторськими та кандидатськими 

дисертаціями. 

У 2021 році науково-педагогічними працівниками університету 

опубліковано 17 монографій, 1 тлумачний словник, 8 навчальних посібників, 

256 наукових статей (в тому числі 168 фахових, 37 в іноземних виданнях та 28 

статей, які входять до науко-метричних баз Scopus або Web of Science), 401 

теза виступів на Міжнародних і Всеукраїнських науково-практичних 

конференціях. Викладачі університету взяли участь у 540 конференціях. 

У 2021 році отримано 6 патентів на корисну модель. У 2021-2022 н.р.  

працівники університету взяли участь у 540 науково-практичних 

конференціях. В університеті активно працювали студентські наукові 

товариства: «Джерело» економічного факультету, «Пошук» історико-

філологічного факультету, «Портал» факультету кібернетики», «Наука» 

факультету здоров’я фізичної культури і спорту, «Лексидіон» юридичного 

факультету, «Інтелект» факультету журналістики, студентське наукове 



товариство Інституту педагогічної освіти. Створено наукове товариство 

МЕГУ. 

У 2021-2022 н. р. всі роботи студентів на здобуття освітнього ступеня 

«бакалавр» та «магістр» були перевірені на плагіат. При цьому всі роботи 

студентів успішно пройшли цю перевірку. 

У 2021 році в університеті продовжував наповнювати інституційний 

репозитарій друкованих праць працівників та студентів університету, а також 

наукових публікацій, які видаються в університеті. Сьогодні він містить 

більше 5 тисяч публікацій.  

У 2021-2022 н.р. розпочато процес реєстрації наукових видань: «Вісник 

Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка 

Степана Дем’янчука: серія педагогіка та психологія» та «Вісник 

Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка 

Степана Дем’янчука: серія журналістика». 

Організація освітнього процесу в 2021-2022 навчальному році 

здійснювалась з урахуванням  карантинних обмежень, встановлених постановою 

Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 р. № 641 «Про встановлення 

карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із 

значним поширенням гострої респіраторної хвороби СОVІD-19, спричиненої 

коронавірусом» та постанови МОЗ №50 від 22.08.2020 року та   Закону України 

від 24.02.2022 р. № 2102-ІХ «Про затвердження  Указу Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні», відповідно до частини четвертої статті 34 

Закону  України «Про вищу освіту» та виконання Листа  Рівненської ОДА» й 

«Положення про організацію освітнього процесу ПВНЗ «Міжнародний 

економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем’янчука»,  

графіку освітнього процесу. У зв’язку з  цим в університеті була організована 

змішана форма навчання для студентів денної форми та з використанням  

дистанційних технологій навчання для студентів заочної форми навчання, з 

14.03.2022 освітній процес відбувався в режимі онлайн (дистанційно) з 

використанням платформи Google Meet,  moodle для всіх здобувачів освіти. 



Навчально-методична комісія університету провела 9 планових засідань. З 

метою удосконалення навчально-методичного забезпечення дисциплін кафедр 

університету було розроблено робочі програми та силабуси з усіх навчальних 

дисциплін,  рекомендовано до друку та видано 17 навчальних та  навчально-

методичних посібників та 51 методичних вказівок. 

За результатами локального моніторингу ОПП університету було внесено 

зміни в освітньо-професійні програми та навчальні плани до них на 2022-2023 

навчальний рік. За результатами локального моніторингу ОП вітчизняних та 

зарубіжних ЗВО було започатковано  низку  освітніх програм та навчальних 

планів до них на 2022-2023 навчальний рік. 

За 2021-2022 н.р.  Національним агентством із забезпечення якості вищої 

освіти  акредитовано такі освітні програми:  рівня вищої освіти першого  

(бакалаврського) ОПП «Дошкільна освіта», ОПП «Туризм», ОПП 

«Журналістика» (Протокол № 3 (8) від 01.03.2022 р.), строком на 5 років. 

Долучені до роботи в експертних групах Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти викладачі ЗВО: доц. Яроменко О.В., 

доц. Михальчук Ю.О. 

У 20212022 навчальному році в університеті провадилася 

адміністративно-господарська діяльність, яка полягала у поліпшенні 

матеріально-технічної бази ЗВО). 

У 20212022 навчальному році в університеті відзначені позитивні 

тенденції щодо покращення виховної роботи в університеті, роботи факультетів 

та студентського самоврядування. У загальному, моральний клімат в навчальних 

групах та гуртожитках поліпшився. Переважна більшість кураторів активно 

працює з групами, за якими вони закріплені, займаються проблемами успішності 

студентів, викладачі відвідують гуртожитки університету. Розроблені плани 

виховної роботи університету, перспективні плани виховної роботи факультетів, 

графіки проведення виховних годин кураторами, графіки перевірки гуртожитків, 

план роботи студентського самоврядування виконано.  



За звітний період виховним відділом за підтримки ректорату, студентської 

ради університету, батьківського комітету, ЦЕГВСМ було організовано та 

проведено низку заходів.  

 Основні напрямки роботи колективу університету з метою формування 

позитивного іміджу,  проведення ефективної інформаційно-рекламної та 

профорієнтаційної роботи у 20212022 н. р. були зосереджені у таких 

змістовних лініях: забезпечення належного рівня якості освіти; організація і 

проведення рекламних кампаній, висвітлення діяльності університету в засобах 

масової інформації; оптимізація ресурсів інтернет середовища з метою 

розширення цільової аудиторії; активізація роботи учасників профорієнтаційної 

роботи в соціальних мережах, використання технологій мережевого зв’язку для 

інформування потенційних абітурієнтів.  

 
 


